



"МИМИНО" СНОВА ЗА ШТУРВАЛОМ

На заре своей актерской карьеры Вахтанг Кикабидзе просто замечательно сыграл несколько ролей: в "Не горюй" (1969), "Мелодиях Верейского квартала" (1973). А после "Мимино" (1977) он был удостоен Государственной премии СССР и вообще стал всенародным любимцем. Но, увы, роль бесшабашного летчика по прозвищу Мимино стала последней удачей популярного певца и актера - после нее последовало несколько проходных работ в проходных фильмах, а последние пять лет он вообще не снимался. Георгий Данелия, открывший актерский талант Кикабидзе, посчитал это величайшей несправедливостью и специально "под Кикабидзе" написал сценарий (совместно с Алексеем Тиммом) фильма "Фортуна", работа над которым близка к завершению. Мы снова увидим легендарного Мимино за штурвалом - правда, на этот раз не самолета, а самоходной баржи, которая неспешно развозит вверх-вниз по матушке Волге всякий китайско-турецкий товар. Фома Каландадзе (Вахтанг Кикабидзе) не только капитан, но и хозяин этой баржи, которую

он, бывший игрок, однажды выиграл и назвал "Фортуна". И вот, отправляясь в очередной рейс, наш герой и его экипаж - механик (Алексей Петренко) и мальчишка матрос - берут с собой начинающего бизнесмена (Алексей Кравченко) и его юную жену (Даша Мороз), и начинается совершенно невероятное, полное опасностей и приключений свадебное путешествие молодоженов и всей честной компании. На пути им встретится вор-рецидивист с полным чемоданом особо опасного компромата, бригада ОМОНа с вертолетом, монашенки и даже похитители молодых девушек. А в заключение создатели картины нам обещают самое настоящее кораблекрушение...

Исполнитель главной роли, как и его персонаж, азартный человек. На съемках это проявилось в том, что он все время ходил с удочкой и был несказанно счастлив, когда однажды поймал огромного леща. "Мой персонаж из категории людей, которых надо заносить в Красную книгу, - говорит Вахтанг Кикабидзе. - Этот человек все время старается делать добро. На экране картина будет веселой, но играть мне моего героя было грустно. Он беглый, живет под другой фамилией, а через десять лет выясняется, что его никто не искал, в общем, ни кола ни двора. О себе трудно говорить, но в принципе я всю жизнь жил так, как мой герой, и слава Богу. Лучше быть хорошим, чем плохим".

Мир новостей
Борис Ступак,
- 2000 - на фото Вахтанг Кикабидзе
- 29 сев., - 0,19 в фильме "Фортуна"